



Приезд в Москву на гастроли театров братских республик. Вверху — встреча коллектива Белорусского Государственного драматического театра имени Янки Купалы на Белорусском вокзале. Внизу — встреча коллектива Киевского русского театра имени Леси Украинки на Киевском вокзале.

Фото Л. Дубильт и Е. Явво.

## Гости из Белоруссии и Украины

3 июля из Минска в Москву приехал Белорусский государственный драматический театр им. Янки Купалы. К приходу поезда на вокзале собрались представители Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР, ЦК профсоюза Рабис, Всероссийского театрального общества, артисты и режиссеры московских театров.

От имени театральной общественности Москвы коллектив старейшего Белорусского театра горячо приветствовал И. Туманов.

Гастроли Театра им. Янки Купалы начались 6 июля на основной сцене МХАТ. Была показана пьеса А. Мовзона «Константин Заслонов». За этот спектакль режиссеру К. Санникову и исполнителям Б. Платонову, Г. Глебову и И. Жданович была присуждена Сталинская премия.

8 июля в исполнении белорусских артистов зрители увидели трагедию Шекспира «Ромео и Джульетта» в постановке Л. Литвинова. Основные роли исполняли Б. Платонов и И. Жданович. Завтра в Театре им. Янки Купалы идет пьеса М. Горького «Последние». Гастроли Белорусского театра на основной сцене

МХАТ продлятся до 15 июля, а затем будут перенесены в филиал Художественного театра.

В Москву приехал коллектив Киевского государственного ордена Трудового Красного Знамени русского драматического театра Украинской ССР им. Леси Украинки. На Киевском вокзале артистов старейшего русского театра Украины встречали представители театральной общественности столицы — артисты Малого театра, Белорусского драматического театра им. Янки Купалы, представители Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР, ЦК профсоюза работников искусств и др.

Артистов-киевлян тепло приветствовал Всеволод Аксенов.

Художественный руководитель Киевского русского драматического театра народный артист СССР К. Хохлов в своей краткой речи от имени коллектива театра выразил сердечную благодарность за теплый прием.

Центральный дом работников искусств организует ряд творческих встреч коллектива Киевского театра им. Леси Украинки с деятелями искусств Москвы.